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Period
Semester Examination Dec-
2018

School School of Technology Department All Departments

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 107

Yes : 101

No : 6

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 107

Yes : 101

No : 6

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 107

Yes : 94

No : 13

Yes
No

94.4%

Yes
No

94.4%

Yes
No

12.1%

87.9%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 107

Excellent
: 52

Good :
42

Average
: 7

Poor : 6

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1
Actually khaleel sir not has any experience to make exam paper because always he put the
wrong data in the paper

2 Very few book available in the library

3 Very few book available in the library

4 Overall good!

5 It can be more advanced!

6 Very few book available in the library

7 These type of teacher will bring the csit on a peak...

8 Always makes mistake in exam question paper and puts the wrong data in question

9 good

10 Good teacher

11 Good teacher

12 Good teacher

13 Good teacher

14 Good teacher

15 No

16 No

17 Great and honest teacher.

18 Some seminar.

19
overall this subject is good for us and some time our career also. I think if it conduct some
practical also.

20 Introduced in syllabus some new technology also like sql injection etc.

21 Introduced in syllabus some new technology also like sql injection and also some seminar.

22 Overall good.

23 some practical also needed

24 For teacher I think not good in communication skill and explanation.

Excellent
Good
Average
Poor

48.6%

39.3%



Sl Question Answer

25 this paper is very important in gate examination

26 this paper is very important in gate examination

27 my ds lab is good

28 this paper is very important in gate examination

29 this paper is most very important in gate examination

30 v

31 this paper is most very important in gate examination

32 very good teaching method and also helpful for compatative exams .

33 i have done my lab experiment very well and learn alot of thing from this lab.

34
teachers should teach subjects in which they are comfortable and expert . they can not teach
all subjects

35 teacher should teach their subjects. they should not take any subjects.

36 no

37 computer science books in library very old edition please update computer science material

38 No Comment

39 No

40 The teacher should be improved their way of teaching.

41 The teacher is good.

42 The teacher is good.

43
The teacher should have to improve their way of teaching.,because we can not understand
that he teaches.

44 The teacher should be improved their way of teaching.

45 Their way of teaching is good.

46 Presentation should be held every week..

47 I found friendly interaction with students.. I think it should be in God teacher..

48 I found friendly interaction with students.. I think it should be in God teacher..

49 I found communication gape with teacher

50 Goof

51 I found friendly interaction with students.. I think it should be in God teacher..

52 Super...

53 Helpful... ..

54 Good

55 ok

56 She is doing Good job....

57 teaching method is simple and good . student can understand if they concentrate.

58 I found communication gape with teacher

59 Perfect...

60 I found communication gape ...

61 average.

62 Best teacher of the department.

63 best

64 best



Sl Question Answer

65 good

66 Best teacher of the department.

67 Good

68 Yeah Good

69 It was a good interaction between teacher and students

70 best

71 best

72 She teaches well. There are not any problems on her teaching.

73 I have learnt a lot of things in this subject which would be very helpful for me in future .

74 teaching method is average ...

75 NO

76 very good teacher.

77 Satisfy

78 No

79 No

80 No

81 No

82 No

83 No

84 No

85 No

86 No

87 No

88 No

89 No

90 Very good

91 Good student engagement.

92 Specialized in his own subject.

93 Need some real time examples and practices.

94 Expertise.

95 Very good

96 I want again class from this teacher in upcoming semester, teaching technique was great

97 All concepts was not clear, but learned well

98 Teacher was fully expertise as per market needs.

99 Student centric nature.

100 Well explanation with real time examples.

101 Should have more classes about java/advance java.

102 Students need more assistance while working/ practicing in the lab.

103 Need more like him.

104 Hardworking.

105 Well trained about the assigned subject.


